MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKNN UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®UI3TEX" 11O MATEMATUKE

11 knacc
BAPUAHT 8 [IINDF

Bnank 3apanus gonxer buiTe BnOXeH B pal
PaboTel be3 BnoXeHHOro 3afaHna He NPOBEPSIOTC.

. [3 banna] Haiiaure KonmuecTBO BOCHMU3HAYNBIX UHCEJ, IPOU3BEICHHE P KaxKIoro U3 KOTOPBIX
paBno 64827. OrBeT HEOOXOAMMO IIPEJICTABUTL B BHJIE 1EJIOI0 YHCIA.

[5 6annos] Pemnre ypasrenue cos 7x + cos 3z + sin 7z — sin 3z + /2 cos 4z = 0.

. [5 6annos] Pemmure cucremy ypasnemuii

ln(—
(_z_.,) n(—y) _ $21n(zy2),

v
vV +2zy — 322 + 12z + 4y = 0.

[5 6annos] Cdepa ¢ nentpom O Bnmcana B TPEXrpaHHBIl yroJ ¢ BEPIIMHONH S M KAacaeTcs ero
rpaseii B Toukax K, L, M (Bce miockuie yribl TPEXTPaHHOTO yria pasiudnsi). Haiiaure yron K SO
¥ IJIOIIA/h CeYeHHUs JAHHOrO TPEXTPaAHHOTO yIvla IUIocKocTbio K LM | eciiv u3BecTHO, 4TO ILIONIAIN

CeYeHUH TPEXTPAHHOIO Yrila IUIOCKOCTAMHM, KaCAIOMMMHUCH Chepbl M [epIeH UKYISPHBIMI IIPAMOM
SO, paBusl 9 u 16.

. |5 6annos] Haitzure Bece 3snavenns napamerpa a, IIpH KOTOPBIX CHCTEMA
lt+y+ 8+ |z —y+8| =16,
(lz] — 8)* + (ly] — 15)* =a

HMeEeT POBHO JIBa DEIIEHMA.

[6 6annos] a) [IBe oKpy»KHOCTH OHHAKOBOIO pajuyca 17 nepecekatorcs: B Toukax A u B. Ha nepsoit
oKpy2HocTH Beibpana Touka C, a na Bropoii — Touka D). Oka3ayiocs, 4T0 To4Ka B JIeXKUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenjukyinsipe kK C'D, npoxozsimem vepe3 Todky B, BuibpaHa Touka [’
tak, uto BF = BD (rouku A u F pacnosioxeHsl 110 pa3nble cToponsl ot npsamoii C' D). Haiiaure

JuiHy orpeska CF'.

6) [lycTs mOnOAHMTENBHO M3BECTHO, YTO BC = 16. Haiygure miomasps Tpeyronasuuka ACF.

. [6 bannos] Haityure Kom4ecTso nap nesbiX 4ucel (z,v), yAOBIETBOPAIOUX CUCTEME HEPABCHCTB

y>3+4.3%
y<93+3(37-1)z

OTBeT J0JIKeH ObITh NPEJICTABIIEH B Bujle airedpanveckoil CyMMbl He Hosiee ABYX cilaraembiX.
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